



Экс-сотрудник УФСИН и трое его сообщников, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр, предстали перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр вне игровой зоны с использованием игрового оборудования, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в 2015 году обвиняемые организовали незаконную игорную деятельность в Дзержинском районе Волгограда. При этом помещение для подпольного клуба - частный дом, расположенный по улице Качинцев города Волгограда, предоставлял в аренду действующий на тот момент сотрудник регионального УФСИН, получая за это 150 тысяч рублей ежемесячно. Между сообщниками было четкое распределение ролей: один из них осуществлял общее руководство преступной деятельностью, а также заведовал финансовыми вопросами, в обязанности остальных входило управление деятельностью игрового зала, подбор обслуживающего персонала и контроль за его работой, а также инкассация полученных от игроков денег.

Преступная деятельность группы была пресечена в феврале текущего года оперативными сотрудниками регионального УФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии предварительного расследования свою вину в содеянном признали все фигуранты уголовного дела, кроме экс-сотрудника УФСИН России по Волгоградской области.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1055262>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
